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Росія може перенести виробництво антен
для Шахедів до Петербурга - але Фламінго
дістане і туди
Військові експерти вважають, що удари ЗСУ по виробничим
потужностям Кремля призведуть до зниження випуску продукції та
додаткових ризиків для російського ВПК

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 40

Фламінго вдарила по заводу антен для Шахедів, наслідки удару вражають. Колаж -
Інформатор-Україна

Удар ракети "Фламінго" по заводу ВНДІР-Прогрес у Чебоксарах 10
червня зруйнував одне з ключових підприємств Росії з виробництва
антен для управління Шахедами та іншими засобами ураження. Раніше
ракети FP-5 також знищили один із найбільших арсеналів
боєприпасів РФ у Волгоградській області. Філіали ВНДІР-Прогрес є
також у Санкт-Петербурзі і Москві, і теоретично росіяни можуть
перенести виробництво в ці міста - проте, за словами військових
експертів, "Фламінго" і туди дістане.

Загалом, удар по Чебоксарах став частиною системної роботи зі
знищення виробничих ланцюгів російського ВПК. Завод ВНДІР-Прогрес
- скорочення від "Всеросійський науково-дослідний інститут
релебудування" - є одним із головних виробників електротехніки
для армії РФ, повідомляє Informator.ua. Сили оборони України в
ніч на 10 червня завдали ударів по оборонному заводу в Чебоксарах
і Куйбишевському нафтопереробному заводу в Самарі - в обох містах
спалахнули пожежі. Удари охопили глибинні регіони Росії,
розташовані приблизно за тисячу кілометрів від українського
кордону. Вперше ВНДІР-Прогрес вразили ракетами FP-5 "Фламінго" у
ніч на 5 травня - тоді президент Володимир Зеленський підтвердив,
що удар відбувся у рамках операції Deep Strike.
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Конкретно чебоксарське підприємство виробляло антени типу
"Комета" - широкодіапазонні системи для орієнтування та
управління шахедами, дронами і керованими авіабомбами. Про
значення удару та перспективи розповів капітан І рангу, керівник
військових програм Центру глобалістики "Стратегія ХХІ" Павло
Лакійчук в етері телеканалу Київ 24:

"Коли ми говоримо, що ударили по заводу ВНДІР-Прогрес - це
комунікаційні пристрої для військово-морського флоту, для
збройних сил Росії і російської електроенергетики. У Чебоксарах
вони виробляють антени "Комета" - широкодіапазонні, у першу
чергу для шахедів, для дронів, у тому числі для КАБів - для їх
орієнтування і управління. І це серйозний удар. Дуже серйозний.
Звісно, що це не "хоп і перемога". Росіяни можуть розгорнути
аналогічне виробництво у Санкт-Петербурзі, але ми і до Санкт-
Петербурга непогано дотягуємося, тому хай розгортають - час у
них є. За цей час буде менше продукції і відповідно менше
засобів ураження забезпечено", - сказав Лакійчук.

Від підприємства в Чебоксарах залишилася лише цегла
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Логіка комплексних ударів

Експерт також пояснив загальну логіку застосування різнотипних
засобів ураження. За його словами, важливим є не те, якою саме
зброєю знищено ціль, а комплексний підхід - чим більше в України
різних типів ракет і дронів для різних дистанцій і видів цілей,
тим складніше противнику збудувати ефективну протиповітряну
оборону.

Експерт Лакійчук окремо зупинився на характеристиці самої ракети
"Фламінго". Відомо, що "Фламінго" - крилата ракета великої
дальності, здатна нести боєголовку вагою 1150 кілограмів і долати
відстань до 3000 кілометрів. За словами співзасновника та
головного конструктора компанії Fire Point Дениса Штілермана,
виробництво FP-5 складає приблизно від одного до семи виробів на
добу - в середньому три ракети на день. Загальна вага ракети
сягає 6 тонн, розмах крил - 6 метрів, максимальна швидкість - 950
км/год. Система наведення - супутникова та інерційна, висота
польоту - до 5 км. Саме великий розмір і значна відбивна
здатність ракети для радарів роблять кожне успішне проходження
через ППО ворога окремим досягненням.

"Уявіть - пролетіти 1000 км таким виробом. Погодьтеся,
"Фламінго" - дуже велика ракета, з великою відбивною здатністю
для радіолокацій. З іншого боку - заряд здоровий і не бути
перехопленою росіянами - це успіх. Якщо 20% ракет і дронів
проходить до своїх цілей - це успіх. Тож будемо
вдосконалюватися" - зазначив він.
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Як "Фламінго" пройшла шлях від першого фото
до ударів по Уралу

Телеведуча Ірина Коваленко пригадала, як перші фото готових ракет
"Фламінго" вперше з'явилися ще у серпні 2025 року. Тоді ж перший
бойовий удар FP-5 зафіксували 30 серпня по посту ФСБ у тимчасово
окупованому Криму - три ракети пошкодили шість суден на
повітряній подушці. Далі були удари по заводу в Бєлгороді та
об'єктах в Орлі, у січні 2026-го - по полігоні Капустин Яр, де
ворог готує пуски "Орєшніків". Тоді було уражено комплекс
ангарів, де росіяни здійснюють передстартову підготовку
міжконтинентальних балістичних ракет.

Удар України по ГРАУ РФ
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У лютому 2026 року "Фламінго" вдарила по одному з найбільших
арсеналів зберігання ракет і боєприпасів у Волгоградській
області. Унаслідок влучання на об'єкті головного ракетно-
артилерійського управління біля Котлубані почалася вторинна
детонація, що супроводжувалася потужними вибухами. 20 лютого
ракети досягли Воткінського машинобудівного заводу в Удмуртії -
удар за понад тисячу кілометрів від кордону України завдали саме
ракети FP-5 "Фламінго". Там ворог виробляє ракетні комплекси
"Іскандер-М", "Тополь-М" та "Орєшнік".

Що варто знати про "Орєшнік" і завод, що
його виробляє

Воткінський завод є одним із ключових підприємств російського
ракетного арсеналу. Саме там виробляють балістичні ракети
"Іскандер", "Тополь-М" та "Орєшнік" - зброю, якою Росія б'є по
українських містах. Російська влада вперше з початку великої
війни оголошувала масштабну ракетну небезпеку одночасно у 13
регіонах, включно з глибоким тилом від Поволжя до Уралу, у
лютому. Спосіб, у який удари "Фламінго" паралізували тил РФ,
наочно показав: ракета реально дістає до виробничих центрів
ворога.

"Орєшнік" залишається одним із найнебезпечніших засобів ураження,
якими Росія атакує Україну. Ця зброя здатна нести ядерний заряд і
рухається зі швидкістю близько 13 000 км/год - у 10 разів більше
за швидкість звуку. Саме тому удари по заводах, що виробляють
подібну зброю або компоненти для неї, мають не лише тактичне, а й
стратегічне значення для захисту українських міст. Чим менше
Росія зможе виробити ракет і дронів - тим менше прилетить
в Україну в наступних масованих ударах.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Радник міністра оборони і військові експерти пояснили, навіщо
Україна б'є по Чебоксарах

 Масований удар, про який попереджають кілька днів - чому
Росія зволікає та до чого тут 12 червня

 Чому Росія рідше запускає Калібри - пояснення виробника
оборонної продукції
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Нептуни нікуди не поділися - ракета

знищила склади Чорноморського флоту РФ у

Севастополі
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено
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